



Вынесен приговор жителю Зеленодольска по факту убийства матери

Собранные в Зеленодольском МРСО СУ СКР по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 21-летнего Александра Береговского. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Судом и следствием установлено, что в 1993 году 39-летняя местная жительница после рождения сына отказалась от него в связи с тем, что он был инвалидом и на его лечение требовались денежные средства. После чего мальчик был отдан на воспитание в детский дом. Летом 2013 года он нашел мать и в январе 2014 года переехал жить к ней в квартиру одного из домов по улице Строителей города Зеленодольска. При этом оба стали злоупотреблять спиртными напитками. 24 февраля 2014 года, в день трагедии, мать и сын распивали спиртное и периодически звонили по телефону бабушке подозреваемого, жалуясь друг на друга. Возвращаясь домой, пожилая женщина увидела внука, выходящего из подъезда, который сообщил ей, что идет за хлебом. Поднявшись, она обнаружила в квартире окровавленное тело дочери. Береговский нанес матери около 80 ударов ножом. В тот же день, в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий молодой человек был задержан. Судом по ходатайству следователя в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Зеленодольский городской суд приговорил Береговского к 8 годам лишения свободы в колонии строгого режима.

18 Июня 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/682029>